

率先开办大蒜种植保险 率先试点新农合大病医疗补充保险

济宁人保财险保费突破10亿

本报讯(通讯员 王飞)2012年,中国人保财险济宁市分公司保费收入突破10亿大关,全年承担风险保障超过3300亿元,缴纳税收超过1.2亿元,国内率先开办大蒜种植保险、省内率先试点新农合大病医疗补充保险、承保农田近200万亩等亮点突出,为服务济宁经济社会发展做出了突出贡献。

据介绍,中国人保财险济宁市分公司2012年度保费收入突破10亿元大关,成为继临沂、淮

坊、烟台之后山东人保财险系统第四家年度保费收入超10亿元的市级分公司,也是济宁市财产保险系统首家保费收入突破10亿元的保险公司。

面对复杂严峻的市场环境和日趋激烈的市场竞争,中国人保财险济宁市分公司始终坚持发展战略指引,紧扣发展主题,积极投身到创建“10亿元公司”的攻坚行动中,全力加快高质量有效益可持续发展步伐。去年全年,中国人保财险

济宁市分公司保费收入突破10亿元,保持了济宁当地财产险市场近一半的份额,持续引领济宁市保险行业发展,全年共承担风险保障3367.46亿元,支付赔案95731件,支付赔款7.8亿元,保险风险保障总量、赔案总量长期位居全市财产险行业第一位;公司缴纳各项税收1.23亿元,连续三年超过1亿元,位居全市金融系统前列,保险系统第一位。

中国人保财险济宁市分公

司不断开拓创新,积极参与社会管理,为服务地方三农建设,将保险服务送到了村庄和农户,网点覆盖了全部的中心乡镇及70%的村庄,承保了194.1万亩的农田;为服务平安济宁建设,在济宁各县区连续多年承保治安保险;为服务济宁医疗保障事业,在全省范围内率先开办了新农合大病补充医疗保险邹城试点,为全省大病医疗保险的拓展积攒了宝贵经验;为服务地方特色农业,在全国

范围内首创大蒜种植保险,为蒜农送去了优质的服务及保障,成为了全社会关注的亮点;为服务公共安全,积极开办安全生产责任险、医疗责任险、校(园)方责任险、旅行社责任险、食品医药安全责任险等险种。与此同时,中国人保财险济宁市分公司在解决环境污染、小微企业贷款难等众多社会经济问题上也迈出了新的步伐,为全市经济社会发展做出了突出贡献。

曲阜建行：成功防范客户受骗

去年12月28日上午,一名30岁左右的男性客户走进曲阜建行后宰门分理处。在自助设备上查询了银行卡余额后,他向大堂经理咨询支取银行卡上的钱除了密码之外是否还需要其他验证码之类的手续。大堂经理对其解答说银行卡在柜台和自助设备支取都只需要密码,并询问客户还有什么问题。原来该客户刚喜得贵子,早晨接到一个自称是济宁财政局的电话,电话中说需要客户提供银行卡账号来接收计划生

育保险的资金,客户将建行卡的账号提供给对方之后就来看资金是否到账。根据多年的从业经验和接触的的各类诈骗案例,这种情况引起了大堂经理的警觉,她进一步向客户询问了整个过程的细节。客户表示对方在电话中说资金会马上到账,并且会发送一条短信,然后客户点击短信中的链接,将收到的验证码发送给指定号码就可以支取银行卡的资金。其间客户还给对方打电话询问具体操作办法,但是对方只

是不断询问客户银行卡中有多少余额而不是仔细讲解之前所说的“操作流程”。至此,大堂经理已基本断定这是一起电话银行卡诈骗,并告诫客户在确认对方真实身份之前不要轻易听信。在交谈中,客户再次接到电话,并且对方仍然只是催问客户银行卡中的余额,在客户告知只有九十元时,对方立刻挂断了电话。根据大堂经理的分析,客户也意识到自己被骗了,他对大堂经理的分析指导非常感谢,说你们对

客户的认真负责让人很满意。

随着信息化科学技术的不断发展,犯罪分子的诈骗手段也越来越复杂和隐蔽,作为银行工作人员,需要更加关注客户账户资金的安全,在开立账户、资金往来和账户信息透露时做好充分的安全提示,加大宣传力度,提高客户的防范意识。尤其是在接近岁末年初的当下,防范各类诈骗案件的压力正在逐步增大,更需要做好这方面的工作。(易腾腾)

济宁首台东风雪铁龙C4L交付

2013,新年伊始,济宁第一台东风雪铁龙C4L带着众人的期盼和希望于1月12日在济宁裕隆东风雪铁龙4S店交付,来自法国的浪漫席卷济宁。东风雪铁龙C4L凭借傲视同级的领先优势,成就卓越的“四‘T’合一、悦享‘T’时代”,全力出击,征服高端中级车市场。

东风雪铁龙C4L,外型硬朗而刚毅。车身线条充满蓄势待发的张力,让人不免觉得C4L就像是一位法国绅士。不管是第一眼还是仔细端详,C4L都充满张力、力道十足,可贵的是不会显得突兀耀眼。另外,2710mm的同级最长轴距加上4620mmx1780mmx1498mm

的完美车身尺寸,让C4L成就了大空间之外还兼顾了后排乘客的舒适性。

动力上,C4L搭载了一款荣获国际年度“六冠王”的1.6THP发动机,该发动机是标致雪铁龙集团和宝马集团联合研发的新一代涡轮增压直喷发动机,动力强劲、又不失平顺,同时还能

保证燃油的经济性,特别适合城市路况。最难得的是低转速高扭矩带给驾驶乐趣上的满足,这款1.6THP发动机在1000转时涡轮增压开始介入,1400转达到最大扭矩峰值240牛米,这意味着车辆起步时即可实现最大动力的输出,保证行车过程中领先一步的快感。(孙涛)

济宁协和医院“六个到位”服务患者

笔者近日从济宁协和医院获悉,为了给患者营造优美舒心的就诊环境,使医院更加贴近患者、贴近生活、贴近民生,让患者看病住院更加放心、舒心、满意,围绕以人为本的服务理念,该院实行“六个到位”服务患者。

接诊到位,即一张笑脸相迎,一把椅子让座,认真细致问诊,一声好话相送;病情诊断到位,即以严谨科学的态度,进行周密细致的检查;病历书写到位,即医疗文书记录严格按照标准,及时准确;医疗费用解释到位,即

落实好“一日清单”制,责任护士每天要及时将患者发生的各项费用向患者或家属解释清楚;便民措施落实到位,即将医院的8项服务承诺,10条便民措施落实到位;特色疗法说明到位,即将医院的验方,特色疗法向患者介绍,使患者相信协和特色疗法的简、便、廉、验的特点。该院用“零投诉”管理优化医务人员的服务,用双向选择、待岗、辞退等举措改革创新管理模式,强化医务人员的危机意识,增强主动服务意识。该院对中层以上领导及特殊岗位工作人员



统一配备了手机,建立了通信网络,24小时保持通信畅通,以保证抢救病人或应对

突发事件时人员、设备及时到位。

(李从伟)

山东天恒星拍卖行有限公司司法拍卖公告

受司法部门委托,定于2013年1月30日10时在济宁市红星东路运河之星酒店会议室公开拍卖坐落于济宁市供销中路樱花2#西单元四层的3户住宅一套,济中字第0197101号房产证所载房产建筑面积为92.99平方米。
有意竞买者请于2013年1月29日16时前持10万元竞买保证金及有效身份证件到我公司办理竞买登记手续。
特别说明:1、标的面积以国土、房管部门确权为准。若有出入,拍卖成交价款以及拍卖佣金不予调整;2、拍卖成交后,法院只协助办理相关过户手续,其余权利由买受人自行行使。
展示时间:2013年1月28日-29日
联系地址:济宁市古槐路43号
联系电话:0537-2212898 18753751666
公司网址:www.sdthxpm.com

山东天恒星拍卖行有限公司
2013年1月14日

金牌专栏

- ★ 一次性交费五次者,赠送一次
- ★ 一次性交费十次者,赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河 广告中心
订版电话:0537-2366549 2366539

演绎…… 和谐乐章

齐鲁晚报·今日运河
我们努力为客户创造价值



广告垂询

0537-2366539
0537-2366549
0537-2108110
0537-2366007
0537-2108129